



08/231-1401/17P
11.04.2019

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

Про впорядкування ситуації з безхазяйними транспортними засобами в м. Києві

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України місто-герой Київ», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) протягом трьох місяців з моменту оприлюднення цього рішення розробити та затвердити порядок переміщення та тимчасового зберігання безхазяйних транспортних засобів у м. Києві, забезпечити механізм передачі безхазяйних транспортних засобів відповідним підрозділам Національної поліції України відповідно до вимог чинного законодавства, а також здійснити інші необхідні організаційно-правові заходи.

2. Дозволити виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) переміщувати безхазяйні транспортні засоби для тимчасового зберігання і передачі підрозділам Національної поліції відповідно до порядку, визначеного в пункті 1 цього рішення.

3. Офіційно оприлюднити це рішення Київської міської ради відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

Київський міський голова

В. Кличко

ПОДАННЯ:

Депутат Київської міської ради



О. Пабат

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами

Голова

О. Окопний

Секретар

А. Задерейко

Постійна комісія Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків

Голова

О. Березніков

Секретар

Т. Криворучко

Начальник управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

Г. Гаршина

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Київської міської ради
«Про впорядкування ситуації з безхазяйними транспортними засобами
в м. Києві»

1. Обґрунтування прийняття рішення

Покинуті на подвір'ях, на дорогах і пустирях безхазяйні транспортні засоби - давня проблема столиці, 3 року в рік кияни змушені терплять стихійні автоввалища поруч зі своїм житлом. За результатами обстеження, проведеного в 2018 році районними у м. Києві державними адміністраціями, виявлено більше 600 покинутих транспортних засобів або таких, що мають ознаки безхазяйного.

Проблема безхазяйного транспорту полягає не лише в порушенні благоустрою, а й безпосередньо стосується безпеки киян. У пам'яті залишається трагічний випадок, коли 14 червня 2018 року в Святошинському районі Києва стався вибух в покинутому автомобілі "Волга", який був припаркований у дворах біля житлових будинків на вул. Чорнобильської. Діти знайшли в салоні цього автомобіля невідомий предмет, схожий на коробку. Коли вони спробували її відкрити, стався вибух. У момент вибуху на вулиці знаходилося багато дітей. У підсумку, 4 з них постраждало.

Законодавством, зокрема п.3 статті 338 Цивільного кодексу України, передбачено, що знайдені транспортні засоби передаються на зберігання Національній поліції, про що робиться оголошення в друкованих засобах масової інформації.

Якщо протягом шести місяців від дня опублікування цього оголошення власник або інша особа, яка має право вимагати повернення транспортного засобу, не будуть виявлені або вони не заявлять про свої права на транспортний засіб, Національна поліція має право продати його, а суму виторгу внести на спеціальний рахунок у банку. Якщо протягом трьох років колишній власник транспортного засобу не вимагатиме передання йому суми виторгу, ця сума переходить у власність територіальної громади, на території якої було знайдено транспортний засіб.

На практиці ситуація виявляється іншою. На думку Управління патрульної поліції в Києві, демонтаж і ліквідація кинутих автомобілів з прибудинкових територій не належать до їх компетенції, там вважають, що подібні питання належать до сфери благоустрою та ними повинен займатися Департамент міського благоустрою КМДА.

Дійсно, відповідно до Рішення Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051 "Про Правила благоустрою міста Києва" передбачена можливість примусового переміщення транспортних засобів (підрозділ 17.8). Пункт 17.8.1 Правил визначає, що у разі порушень водіями Правил дорожнього руху, у випадках, визначених законом, та з метою усунення

перешкод на вулично-шляховій мережі, якщо це загрожує безпеці дорожнього руху або безпеці громадян, застосовується переміщення чи доставка транспортного засобу на спеціально обладнаний майданчик. Не беручі до уваги, що даний підрозділ Правил сам по собі нормативно застарів, адже спирається на старе законодавство і, наприклад, передбачає взаємодію з неіснуючими державними органами, як Державтоінспекція, варто зазначити, що зазначений підрозділ Правил не стосується безхазяйних транспортних засобів.

Таким чином виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), зокрема через свої структурні підрозділи (ні Департамент благоустрою ні Департамент транспорту) не наділений повноваженнями щодо демонтажу покинутих чи безхазяйних транспортних засобів. Отже міська влада через брак повноважень не може, а Національна поліція через відсутність матеріально-технічної бази (будемо відверті) та організаційної бази не здатна вирішити проблему з безхазяйними транспортними засобами на вулицях столиці.

Тому для впорядкування ситуації з безхазяйними транспортними засобами пропонується наділити виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) повноваженнями щодо переміщення та тимчасового зберігання зазначених транспортних засобів для забезпечення механізму їх реалізації Національною поліцією, що передбачено Цивільним кодексом.

2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою прийняття цього рішення є впорядкування ситуації, яка склалася в столиці у зв'язку з неможливістю прибрати з вулиць міста безхазяйні транспортні засоби через відповідні нормативно-правові колізії.

3. Загальна характеристика і основні положення рішення

Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) протягом трьох місяців з моменту оприлюднення цього рішення розробити та затвердити порядок переміщення та тимчасового зберігання безхазяйних транспортних засобів у м. Києві, забезпечити механізм передачі безхазяйних транспортних засобів відповідним підрозділам Національної поліції України відповідно до вимог чинного законодавства, а також здійснити інші необхідні організаційно-правові заходи.

Дозволити виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) переміщувати безхазяйні транспортні засоби для тимчасового зберігання і передачі підрозділам Національної поліції відповідно до порядку, визначеного в пункті 1 цього рішення.

Офіційно оприлюднити це рішення Київської міської ради відповідно до вимог чинного законодавства.

Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Конституція України, Цивільний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про столицю України місто-герой Київ», Рішення Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051 "Про Правила благоустрою міста Києва".

5. Фінансово економічне обґрунтування

Реалізація даного рішення не передбачає використання коштів місцевого бюджету.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення

Реалізація цього проекту рішення дозволить забезпечити системний підхід в питанні прибирання з вулиць Києва безхазяйних транспортних засобів, що покращить благоустрій та посилить безпеку в місті, а також знизить соціальну напругу від захащення вулиць автівками в столиці.

7. Суб'єкт подання проекту рішення

Суб'єктом подання проекту рішення є депутат Київської міської ради Пабат О.В.

8. Доповідач на пленарному засіданні - депутат Київської міської ради Пабат О.В.

З повагою,

депутат Київської міської ради



О. Пабат



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Окопному О.Ю.
Березнікову О.І.
Гаршиній Г.А.

Прошу розглянути проект рішення від 11.04.2019
№08/231- 1401/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.
Павлову Ю.С.
Давтяну Д.О. – до відома
Хонді М.П. – до відома

В.ПРОКОПІВ

“11” квітня 2019 року
№ 08/231 – 1401/ПР



08/231-1401/MP
11.04.2019

ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

"10" квітня 2019 р.

№ 08/279/02/515-10041

Заступнику міського голови -
Секретарю Київської міської ради
Прокопіву В.В.

Шановний Володимире Володимировичу!

Відповідно до статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статті 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 №579/579, прошу надати доручення відповідним структурним підрозділам Київської міської ради розглянути в установленому Регламентом Київської міської ради проект рішення Київради «Про впорядкування ситуації з безхазяйними транспортними засобами в м. Києві».

Додатки:

- Проект рішення Київської міської ради «Про впорядкування ситуації з безхазяйними транспортними засобами в м. Києві»;
- Пояснювальна записка до проекту рішення.

З повагою
депутат Київської міської ради

О.В. Пабат